



56 сотрудников приняли участие в программе подготовки КРУК

стр. 4

500 детей были задействованы в профориентационных проектах завода

стр. 5

14 спортивных команд соревновались за звание лидера спартакиады

стр. 6-7

## СПОРТ

# Дружная команда – залог победы



Спортсмены коксового цеха продемонстрировали настоящее единство.

В ПАО «Кокс» прошли соревнования по перетягиванию каната, в которых приняли участие пять команд – коксового цеха, цеха улавливания химических продуктов коксования № 1, СЦРКО № 2, АГСС и завоудривания.

Алиса ЧЕПОВА  
chepova\_as@metholding.com

В течение трёх дней подразделения встречались на импровизированной арене, чтобы проверить свою силу, сплочённость и командный дух. В каждой схватке команды боролись до последнего, а коллеги активно поддерживали участников.

В первый день в борьбе за звание сильнейших сошлись коксовый цех и ЦУХПК № 1 – победу удалось вырвать «горячему» цеху со счётом 2:1. Во второй день встретились три подразделения: СЦРКО № 2, АГСС и команда завоудривания. Ремонтники

обограли газоспасателей с результатом 2:0, а управленикам не удалось одолеть ни СЦРКО № 2, ни АГСС – в обеих схватках счёт вышел 2:0.

Финальный день соревнований получился по-настоящему жарким. Первыми на арену батальи вышли работники коксового цеха и газоспасатели – команде «горячего» цеха удалось дважды перетянуть АГСС за центральную линию. Следом схлестнулись СЦРКО № 2 и ЦУХПК № 1, но первые не смогли вытянуть победу – результат 0:2.

Схватка за третье место тоже получилась напряжённой – ни газоспасатели, ни ремонтники не хотели уступать. Несмотря на усилия СЦРКО № 2, встреча завершилась со счётом 2:0 в пользу АГСС.

В решающем поединке встретились команды коксового цеха и ЦУХПК № 1. У последних желание вырвать победу из рук противника было очень сильным – они до последнего удерживали спортивный снаряд, но всё-таки уступили «горячему» цеху с результатом 2:0.

Таким образом, победу в очередной раз одержали спортсмены коксового цеха, проявившие не только выносливость и силу, но и настоящее единство. Вторая ступень пьедестала – у цеха улавливания химических продуктов коксования № 1, на третьей – аварийная газоспасательная служба. По итогам соревнований победители и призёры получили медали и почётные грамоты.

## НОВОСТИ РЕГИОНА

# Актуальные вопросы

Безопасность, меры по улучшению экологической обстановки, вопросы здравоохранения обсудили на аппаратном совещании.

ako.ru

В числе самых актуальных тем – состояние дорог. Губернатор Кузбасса Илья Середюк поручил главам муниципалитетов обеспечить устранение недостатков в содержании улично-дорожной сети, не допускать создания горок и другой снежной развлекательной инфраструктуры на небезопасном расстоянии от проезжих частей.



– Для повышения уровня безопасности в наших муниципалитетах устанавливаем дополнительные камеры видеонаблюдения во дворах, на улицах, на социальных объектах. Обновили систему уличного освещения. Только с 2019 года установили 43 тысячи новых светодиодных светильников, – отметил губернатор Кузбасса Илья Середюк.

Глава региона поручил дополнительно проверить освещение на подходах к социальным объектам, школам и детским садам.

Комплексная работа проводится в регионе по улучшению экологической ситуации.

– Проводили в конце прошлого года совещания вместе с руководителями промышленных предприятий. Хорошо показала себя практика проведения пресс-тур, – сказал глава Кузбасса.

В ходе аппаратного совещания обсудили также вопросы здравоохранения.

Губернатор отметил, что в регионе необходимо пересмотреть всю систему работы женских консультаций – по осмотру, профилактике болезней в дородовом периоде.

## | НОВОСТИ ПАО «КОКС»

## ПРОДОЛЖИЛИ МОДЕРНИЗАЦИЮ



**В закрытом складе шихты углеподготовительного цеха произведена замена конвейера У-8.**

Работы прошли в рамках завершающей стадии модернизации тракта шихтоподачи и продлились около месяца. Замена конвейера проведена совместными усилиями персонала СЦРКО № 2, электроцеха и УПЦ. Это позволит существенно увеличить производительность подачи шихты на коксовые батареи.

## НА ПОЛЬЗУ ЭКОЛОГИИ

**В коксовом цехе на коксосортировке № 2 в рамках реализации программы природоохранных мероприятий выполнена замена фильтров в аспирационных системах № 1 и № 3.**

Работы, продолжавшиеся в подразделении около месяца, проведены ремонтным персоналом коксового цеха. Это позволит

не превышать предельно допустимый уровень концентрации коксовой пыли в рабочей зоне коксосортировки.

## ДЛЯ НАДЁЖНОГО ТУШЕНИЯ

**В коксовом цехе на установке сухого тушения кокса смонтирована новая платформа для перевозки коксовозного вагона.**



Инженеры-конструкторы ПКО разработали проект новой платформы, так как старая подверглась износу. Изготовление самой конструкции и комплектующих к ней произвели работники участка по изготовлению металлоконструк-

ций СЦРКО № 2. Для транспортировки и установки платформы привлечена техника и персонал АТЦ и ЖДЦ. Это позволит обеспечивать стабильный приём и транспортировку кокса от коксовой батареи до УСТК.

По информации начальника УПЦ **Сергея МАЛУШИНА** и начальника коксового цеха **Василия МЕЛЬНИКОВА**

## | СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

**Накануне Нового года руководство ПАО «Кокс» поздравило актив Совета ветеранов предприятия с наступающими праздниками.**

Алиса ЧЕПОВА  
cherpova\_as@methoding.com

**Т**акие встречи уже стали добродой традицией: каждый декабрь заводчане, которые посвятили многие годы работе на производстве, собираются вместе, чтобы обменяться новостями, поделиться воспоминаниями и в тёплой, почти семейной обстановке подвести итоги уходящего года.

Заслуженные работники с особым удовольствием вспоминают времена становления предприятия, а также его коллектив, который всегда отличался сплочённостью и взаимовыручкой. Руководство компании поблагодарило ветеранов за их вклад в развитие произ-

## В духе лучших традиций



ИТАР-ТАСС  
ИТАР-ТАСС

**Встречи с ветеранами – добная традиция.**

– Большое спасибо за ваше трудолюбие, вашу любовь к Коксохиму и ту преданность делу, которая

водства, за сохранённые традиции, благодаря которым завод продолжает идти вперёд.

служит примером для нынешних работников, – подчеркнул исполнительный директор ПАО «Кокс» **Антон Соловьев**. – Предприятие продолжает развиваться несмотря ни на какие внешние обстоятельства. Вы заложили прочный фундамент, на котором строятся сегодняшние успехи компании.

В ответном слове ветераны отметили, что для них важно чувствовать причастность к жизни родного предприятия и видеть, что оно не стоит на месте.

– Самое главное, что наш завод продолжает работать, – сказала председатель Совета ветеранов **Валентина Ковылина**. – Очень радостно, что сюда приходят трудиться наши дети и внуки. Преемственность поколений всегда была отличительной чертой нашего коллектива, и мы уверены, что это сохранится на долгие годы.

Встреча продолжилась в неформальной обстановке. За чашкой чая участники вспоминали заводские будни, яркие моменты совместной работы и делились планами.

## | НОВОСТИ УЧАСТКА «КОКСОВЫЙ»



**Уделили внимание братьям нашим меньшим.**

## ЗАБОТА О НУЖДАЮЩИХСЯ

**Молодые специалисты участка «Коксовый» посетили приют для бездомных животных.**

Сотрудники предприятия привезли для пушистых подопечных тёплые лежанки, корма и необходимые лекарства.

Каждый переданный пакет – это знак внимания и возможность начать новую жизнь для тех, кто ждёт помощи.

## МАГИЯ ТВОРЧЕСТВА

**На участке «Коксовый» подвели итоги новогоднего детского творческого конкурса «Парад ёлочных чудес».**

Всего на суд жюри было представлено 111 работ. Выбрать лучших оказалось непросто: каждое произведение, по мнению членов комиссии, было наполнено теплом и фантазией – и в итоге все участники конкурса получили подарки.



## ПРАЗДНИК – В КАЖДЫЙ ДОМ

**Волшебники в ярких костюмах Деда Мороза и Снегурочки пришли в гости к маленьким детям сотрудников участка «Коксовый».**

Молодые специалисты предприятия надели праздничные наряды и превратились в героев любимых сказок ребятишек, создав настоящую атмосферу празд-

ника. Весёлые игры, задорные конкурсы, трогательные детские стишкы и долгожданные подарки – от всего этого детские глаза сияли искренней радостью.

По информации главного специалиста по общим вопросам ООО «Участок «Коксовый» **Кристины ГЕНИХ**



Наростили производственную мощность.

## Успешно повысили производительность

Впервые в истории предприятия АО «Комбинат «КМАРуда» произвело 9 825 тонн железорудного концентраты за сутки.

Елена ЖЕГЛОВА  
АО «Комбинат «КМАРуда»

Положительная динамика производственных показателей – результат командной работы, своевременных инженерных и управлений решений.

– Наростили производственную мощность благодаря слаженным действиям геологической службы, шахты, ОТК и ДОФ, – прокомментировал достижение главный технолог фабрики **Денис Дорохов**. – Шахтёры выполнили запланированный объём добычи руды, стабильно подавали железистые кварциты с высокими химическими и физико-механическими свойствами. Улучшили технологическую схему: перераспределили потоки полезного продукта и хвостов

обогащения, изменили технологию возврата промпродукта и водно-шламовый режим работ.

В рамках второго этапа модернизации смонтировали высокоеффективное оборудование: грохот каскадного типа, вакуум-фильтр с ресиверами, батареи гидроциклонов, насосы усиленной мощности.

Повысить производительность фабрики удалось в том числе за счёт формирования необходимого резерва запасных частей и комплектующих для обогатительного оборудования, что позволило перейти к более гибкой схеме планово-предупредительных ремонтов и избежать простоев.

## Логистика на отлично



Существенно сократили время разгрузки лома.

ПМХ-Инфотех разработал программу электронной очереди для ускорения разгрузки лома.

[metholding.ru](http://metholding.ru)

Поставщики лома получили возможность выбирать удобное время и бронировать свободные окна в системе «Электронная очередь». После оформления заявки участники процесса получают уведомления, а статус поставки отображается и обновляется в режиме реального времени.

Электронная очередь управляется в едином цифровом контуре и синхронизируется с внутренними системами предприятий, а также с внешними системами регистрации заявок. Программа позволяет отслеживать движение транспорта и ход разгрузки без ручного ввода. Операторы и логисты в реальном времени видят загрузку площадок и могут гибко перераспределять временные окна, предотвращая заторы и простой заводского оборудования.

## НОВОСТИ КЕМЕРОВА

В Кемерове экспериментальный маршрут троллейбуса № 1А станет постоянным.

[kemerovo.ru](http://kemerovo.ru)

В столице Кузбасса завершилось тестирование новой схемы движения троллейбуса № 1. Эксперимент проводился с 17 ноября и охватывал участок через проспект Ленинградский и улицу Марковцева. В Ленинском районе на тестовом троллейбусном маршруте № 1А появилось семь дополнительных остановок.

В период эксперимента специалисты управления транспорта и связи администрации города анализировали пассажиропоток и отзывы жителей. По итогам тестирования отмечен устойчивый спрос на маршрут и рост числа пассажиров.

Как сообщила начальник управления транспорта и связи администрации города Кемерово **Марина Шкор**, большинство горожан,

## Новый маршрут



Маршрут троллейбуса № 1А кемеровчане посчитали удобным.

которые пользовались маршрутом № 1А, положительно оценили новую схему движения и выразили готовность пользоваться им чаще при увеличении количества рейсов.

Поэтому с 26 января троллейбусы № 1 будут работать по экспериментальной схеме маршрута № 1А. Литера «А» будет упразднена, а маршрут станет постоянным.

**ТРОЛЛЕЙБУС № 1 БУДЕТ СЛЕДОВАТЬ:**  
В ПРЯМОМ НАПРАВЛЕНИИ – проспект Советский – улица 50 лет Октября – улица Красноармейская – улица Соборная – проспект Ленина – бульвар Строителей – проспект Химиков – проспект Ленинградский – улица Марковцева – бульвар Строителей – проспект Химиков – улица Терешковой; В ОБРАТНОМ НАПРАВЛЕНИИ – улица Терешковой – проспект Ленина – улица Соборная – улица Красноармейская – улица 50 лет Октября – проспект Советский.

## | ДОБРОЕ ДЕЛО

Под Новый год коксохимики дарили радость тем, кто в этом особенно нуждается. В канун праздника завод-чане навестили юных друзей из детского дома и посетили маленьких пациентов онкологического отделения КОДКБ им. Ю.А. Атаманова.

Екатерина ЛЕВОНТЬЕВА  
levonteva\_ep@methodolding.com

Накануне самого волшебного праздника воспитанники детского дома «Доверие» написали Деду Морозу. В каждом таком письме – просьба получить желанный подарок.

Заветные детские мечты положено исполнять, и эту задачу взяло на себя ПАО «Кокс». Руководство подшефного учреждения передало письма коксохимикам, которые постарались угодить каждому ребёнку.

Ребята попросили у Дедушки Мороза наборы моделей машинок, планшеты для рисования, наушники, ночники, смарт-часы, парфюмерию, наборы детской косметики и многое другое – всего более 60 писем. Специалисты отдела по сопровождению закупок приобрели желанные подарки и доставили их в детский дом с самыми наилучшими пожеланиями.

Ежегодно молодые специалисты ПАО «Кокс» навещают ребят, проходящих стационарное лечение в он-

# Пора чудес, добра и исполнения желаний



Добрая традиция радовать детей сохраняется уже несколько лет.



Подарки малышам от коксохимиков.

кологическом отделении Кузбасской областной детской клинической больницы им. Ю.А. Атаманова.

Чтобы подарить праздник деткам, Борис Морозов из проектно-конструкторского отдела перевоплотился в Деда Мороза, Екатерина Левонтьева из УИОС выступила в роли Снегурочки.

Главные новогодние волшебники пришли в отделение с большим мешком подарков. Ребяташки

рассказали им подготовленные стихотворения, спели любимые песни про Новый год и, конечно, не остались без приятных презентов – каждый из них получил игрушечную лошадку.

– Ребята, вы знаете, что Новый год – это самый волшебный праздник. Поэтому мы желаем вам искренне верить в чудо, и оно непременно случится, – обратился к малышам **Дед Мороз**.

Через посетивших учреждение молодых коксохимиков директор ГОУ «Кузбасский центр образования» Алексей Боков передал управляющему директору ПАО «Кокс» Борису Булаевскому благодарственное письмо за плодотворное сотрудничество и значительный вклад в развитие среды благополучия детей, нуждающихся в длительном лечении в медицинских организациях.

## | КАДРОВАЯ ПОЛИТИКА



В комиссию вошли руководители подразделений.

Резервисты – люди, которые в будущем могут стать управленцами.

# От стажировки к лидерству

**Н**апомним, что данная программа реализуется на предприятии на постоянной основе и направлена на формирование и развитие управленческого потенциала сотрудников. Особое внимание уделяется личностному росту участников – для каждого резервиста составляется индивидуальный план развития, который помогает оценить профессиональные компетенции, выявить сильные стороны и определить направления для дальнейшего роста. Наставники участников программы и руководители подразделений регулярно вносят в данный план информацию о прогрессе сотрудника и уровне его подготовки по итогам замещения той или иной долж-

В ПАО «Кокс» подвели итоги программы подготовки корпоративного резерва управленческих кадров (КРУК) на замещение руководящих должностей за 2025 год.

Алиса ЧЕПОВА  
cherpova\_as@methodolding.com

ности. Эти данные впоследствии становятся основой для решений заводской комиссии – о продлении стажировки, её завершении, либо о включении специалиста в кадровый резерв.

Подведение итогов программы КРУК за 2025 год состоялось в конце декабря. В состав комиссии вошли и.о. управляющего директора Николай Колмаков, директор по персоналу и социальным вопросам Марина Булаевская, директор по железнодорожному транспорту Олег Николаенко, главный эко-

лог ПМХ – начальник ОООС, ГО и ЧС Светлана Козырева главный технолог Артем Ушаков, главный механик Вадим Прудников, главный энергетик Алексей Ефремов, начальник ПТО Николай Манин, руководитель СОТ Андрей Коробков, начальник ОПБ Дмитрий Огородников, начальник отдела ООиРП Ольга Дымова, а также руководители подразделений и наставники резервистов.

В течение 2025 года в программе принимали участие 56 сотрудников из различных подразделе-

ний предприятия: УПЦ, коксового цеха, ЦУХПК № 1, ЦУХПК № 2, ПКЦ, электроцеха, ЦМА, СЦРКО № 1, СЦРКО № 2, ЖДЦ, АТЦ, ЦЗЛ, ЭАЛ, отдела технического контроля, АГСС, хозяйственного цеха, складского хозяйства, конденсационной электростанции и СМУ.

Резервисты прошли теоретическую подготовку, индивидуальную практическую стажировку и исполняли обязанности руководителей и специалистов цехов на время их отсутствия. По результатам рассмотрения комиссией материалов стажировка продлена на следующий год для 25 работников, а 24 сотрудника официально были зачислены в оперативный кадровый резерв.

# Подарок для юных театралов

Перед Новым годом дети сотрудников ПАО «Кокс» совершили увлекательное путешествие в сказочный мир: более 200 ребят побывали на спектакле «Алиса в Стране чудес».

Екатерина ЛЕВОНТЬЕВА  
levonteva\_ep@metholding.com

**Н**асладиться сказочной постановкой смогли и родители – всего коксохимикам и их детям раздали 466 билетов. Представление по мотивам сказки Льюиса Кэрролла прошло в учеб-



ном театре Сибирской Высшей школы музыкального и театрального искусства (филиал РГИСИ в г. Кемерово).

Увлекательную и поучительную историю Алисы представили студенты вуза, обучающиеся на курсах «Артист театра кукол», «Режиссёр театра кукол». Завораживающий театр теней, музыкальное сопровождение, анимация и яркие образы любимых персонажей – всё это унесло юных зрителей в Страну чудес, где правит волшебство.

После спектакля в фойе театра ребята получили сладкие подарки от Кикиморы Болотной, а также сделали памятные фото с Дедом Морозом, Снегурочкой и героями постановки.

ФОТО ЕКАТЕРИНЫ ЛЕВОНТЬЕВОЙ

Новогодний спектакль порадовал взрослых и детей.

## | ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

# Чествуем молодые таланты

**В**сего в 2025 году участниками профориентационных мероприятий ПАО «Кокс» стали более 500 школьников Кемерова и Кемеровской области, а с учётом партнёрских мероприятий и экскурсий – более 1 000 человек.

Системную профориентационную программу завод реализует с 2019 года – она включает в себя олимпиады по физике и математике, тематическую олимпиаду «Коксохимик», научно-практическую конференцию школьников и конкурс экологических дневников для начальной школы.

С 2023 года совместно с городской администрацией и КузГТУ им. Т. Ф. Горбачева наше предприятие реализует проект «Инженерный класс ПАО «Кокс» – сегодня в нём участвуют уже четыре образовательных учреждения.

### ЮНЫЕ ИССЛЕДОВАТЕЛИ

В декабре 2025 года на базе КузГТУ прошла метапредметная олимпиада по физике и математике, в которой приняли участие 130 человек – ученики инженерных классов и учащиеся образовательных учреждений города и области. В таком формате мероприятие проводилось в первый раз, ранее

В декабре в ПАО «Кокс» подвели итоги профориентационной деятельности за 2025 год. В торжественной обстановке были награждены участники проекта «Инженерный класс», а также победители и призёры метапредметной олимпиады и научно-практической конференции.

Алиса ЧЕПОВА  
cherpova\_as@metholding.com

дагогам: вы не просто готовите детей, вы вкладываете в них свои силы, знания и душу, формируя тем самым наше общее будущее. Мы, в свою очередь, продолжим развивать программы профориентации, помогать школьникам в выборе профессии и поддерживать их на пути к успеху.

### ПЕРВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ ИНЖЕНЕРОВ

В настоящее время участниками проекта «Инженерный класс ПАО «Кокс» являются 79 учеников из четырёх образовательных учреждений – школ №№ 14, 94, 97 и гимназии № 17. В рамках учёбы старшеклассники решают производственные кейсы, посещают лекции преподавателей вузов, участвуют в конференциях и выполняют проекты вместе со специалистами предприятия. Такое обучение помогает ребятам глубже понять специфику производства, применить знания на практике и получить преимущества – от стипендии и дополнительных баллов при поступлении до возможности заключить целевой договор с предприятием.

В декабре в школе № 14 состоялось праздничное мероприятие, посвящённое подведению итогов проекта «Инженерный класс ПАО «Кокс» за первое полугодие 2025-2026 учебного года. В актовом зале собрались участники, педагоги, представители нашего предприятия и КузГТУ им. Т.Ф. Горбачева.

Награждены победители и призёры метапредметной олимпиады среди инженерных классов – ими стали четыре учащихся 10-го класса школы № 14, победители научно-практической конференции в категории «Юный новатор» – два ученика 10-го класса школы № 94. Вручены благодарственные письма наставникам ребят – учителям физики, математики из школ № 14 и № 94. Всем ученикам инженерных классов вручили именные стипендии и подарки.



За успехи в олимпиаде – именная стипендия и сладкий подарок.

конференция для учащихся 6-11 классов, при этом дети из 6-7 классов выступили на этом испытании впервые. В конференции участвовали 23 человека, которые представили свои научные доклады в секциях «Инженерия» и «Экология».

По итогам этих мероприятий в ПАО «Кокс» состоялось торжественное награждение – победителям и призёрам метапредметной олимпиады вручили дипломы и денежные премии. Ребята получили дополнительные десять баллов при поступлении в КузГТУ им. Т.Ф. Горбачева, а в дальнейшем у них будет возможность заключить целевой договор с ПАО «Кокс», дающий гарантии практики, трудоустройства, именные стипендии и поддержку предприятия на всём профессиональном пути.

Всего были награждены девять ребят из 9-11 классов школ №№ 14, 36 и 52, гимназии № 17, лицея № 62 и промышленновской школы № 56.

Дипломы и денежные премии также получили призёры и победители научно-практической конференции в возрастных категориях «Юниоры» (6-7 класс), «Юный исследователь» (8-9 класс) и «Юный новатор» (10-11 класс) – всего десять детей из школ №№ 14, 36, 97 и лицея № 62.

Кроме того, благодарственные письма были вручены преподавателям и научным руководителям ребят – учителям химии, биологии, физики, информатики и математики из школ №№ 14, 36, 52, 94 и 97, лицея № 62, гимназии № 17 и промышленновской школы № 56.

– Очень приятно видеть среди вас тех, кто уже не раз участвовал и побеждал в наших профориентационных мероприятиях, – отметила начальник ООиРП **Ольга Дымова**. – Хочется пожелать вам не останавливаться на достигнутом и всегда стремиться к лучшему. Отдельные слова благодарности стоит сказать пе-



школьники сдавали эти предметы отдельно. Также в декабре на базе нашего предприятия состоялась ежегодная научно-практическая

# Время сказочного преображения

В ПАО «Кокс» выявили самых талантливых волшебников среди работников подразделений завода и завоудупраления. Комиссия подвела итоги конкурса новогоднего оформления.

Екатерина ЛЕВОНТЬЕВА  
levonteva\_ep@metholding.com



Тоннельщицы коксового цеха создали новогоднюю сказку.

## КРЕАТИВЩИКИ ЗАВОДА

В прошлом номере мы рассказывали о том, какие сказочные метаморфозы настигли заводскую промплощадку в канун праздника. В конкурсе новогоднего оформления в ПАО «Кокс» комиссии было сложно выбрать лучших – все коксохимики проявили высочайшее мастерство и творческий подход.

В номинации «Лучший снежный городок» победу одержали работники АТЦ под руководством Владимира Нехорошева. Здесь прохожим создают настроение цифры «2026» с подсветкой, а также трон, ёлка и часы, вырезанные из льда умельцами цеха.

В номинации «Лучшая новогодняя ёлка» победителем признано деревце на территории грузовой службы, которую возглавляет Светлана Николаева.

Победу в номинации «Необычный символ года» завоевал коллектив хозцеха под руководством Руслана Фаизова.

В номинации «Креативное оформление» лучшим стал ОТК во главе с Еленой Туммой.

Кроме того, обладателями новогодних грамот стали коллективы тоннельщиков коксового цеха – за новогоднюю сказку, углеподготовительного цеха – за самую ресурсосберегающую ёлку и ЦУХПК № 2 – за Огненного коня.

Сразу две грамоты завоевал СЦРКО № 2 – за самое масштабное оформление и за организацию новогодней выставки среди детей работников цеха по инициативе начальника Вадима Мищенко. Каждый год ребята из семей сотрудников СЦРКО № 2 готовят рисунки, которые размещаются в здании администрации цеха и создают праздничное настроение всему коллективу.

## ЛУЧШИЕ В ЗАВОДОУПРАВЛЕНИИ

Чудеса пришли и в заводоуправление ПАО «Кокс»: специалисты перевоплотились в сказоч-

ных персонажей, а их кабинеты изменились до неузнаваемости. Конкуренция была нешуточная, но лидерами признаны самые творческие и талантливые.

В номинации «Самое креативное оформление» победил коллектив ПКО во главе с начальником Сергеем Быковым. Каждый год сотрудники проектно-конструкторского отдела удивляют коллег инженерной смекалкой, воплощая самые оригинальные оформительские идеи. В этот раз кабинет № 506 превратился в поле, где пасутся лучшие кадры – так с иронией говорят про себя сами работники. На месте конструкторов комиссия



В кабинете УЗО обосновались ковбои и индейцы.

обнаружила лошадей и жеребцов, мирно трудящихся в своих стойлах.

В номинации «Лучшая новогодняя презентация» главный приз выиграли два коллектива: экономический отдел под руководством Елены Мовшиной и УИОС во главе с Татьяной Клещевой.

В экономическом отделе комиссию встретили нарядные русские красавицы в расписных платках и кокошниках. Девицы выступили с ярким музыкальным номером, а Елена Паскарь предстала в образе ямщика, управляющего

рэвой тройкой вороных коней, за что и получила удостоверение о присвоении квалификации по профессии «Ямщик новогодней тройки лошадей седьмого разряда».

Кабинет управления информации и общественных связей преобразился в Хогвартс, а коллектив – в его магических героев. Здесь комиссию также поджидали испытания, которые они с честью прошли и уничтожили грозного Волан-де-Морта – главного врага Гарри Поттера.

В номинации «Лучшая новогодняя ёлка» призовую стелу забрал коллектив управления по закупке оборудования. В кабинете УЗО, который на период праздника превратился в ранчо, обосновались жизнерадостные ковбои и индейцы. Вечнозелёный символ Нового года героям американского вестерна заменил нарядный кактус.

Новогодние чудеса залетели и в отдел кадров, сотрудники которого тоже не удержались и зажгли свою персональную Красную Огненную Лошадь. Отдел взял номинацию «Самый необычный символ года».

Заслуженные награды получили и другие подразделения завоудупраления, проявившие творческий подход в оформлении кабинетов. Новогодними грамотами награждены коллектив АХО – за лучшую фотозону, оператор копировальных и множительных машин Оксана Куроедова – за самую ресурсосберегающую ёлку, коллектив финансового управления, скромно представившийся Царевнами финансов – за новогоднее песнопение, коллектив

Традиционные соревнования по хоккею на валенках завершили спортивный сезон – 2025. Любимая игра заводчан в этом году объединила пять команд из коксового цеха, СЦРКО № 2, АГСС, ЦУХПК № 1 и завоудупраления.

Екатерина ЛЕВОНТЬЕВА  
levonteva\_ep@metholding.com

## 3

реличные баталии проходили в течение трёх дней в хоккейной коробке у завоудупраления. Скользкие валенки, которые получил каждый участник, уравняли всех – шансы на победу у команд были одинаковые. Морозный ветер и многочисленные падения добавляли адреналина.

Команды СЦРКО № 2 и ЦУХПК № 1 по-товарищески обменялись голами – второй тайм окончился со счётом 1:1. Однако ситуацию поправила серия буллитов, завершившаяся в пользу спортсменов специализированного цеха по ремонту коксохимического оборудования № 2.

Стремительная команда из коксового цеха вчистую обыграла завоудупраление – счёт 4:0 в их

По доброй традиции перед Новым годом в ПАО «Кокс» подвели итоги ежегодной спартакиады. Заводчане из 14 подразделений защищали честь своих команд в 14 видах спорта. Кто завоевал победные лавры и кому достались заслуженные награды за спортивные успехи – читайте в материале.

Екатерина ЛЕВОНТЬЕВА  
levonteva\_ep@metholding.com

## В

течение года участники спартакиады демонстрировали свои способности в перетягивании каната, лыжных гонках, гиревом спорте, воркауте, настольном теннисе, шахматах, лёгкой атлетике, плавании, баскетболе, дартсе, бильярде, волейболе, мини-футболе и хоккее на валенках. Строчки итоговой таблицы распределялись традиционно: чем меньше очков, тем выше занятое место. Лучший личный результат отнимал один балл, увеличивая шансы на победу.

Призёров объявили в спортивно-оздоровительном комплексе. Исполнительный директор Антон Соловьев и помощник управляющего директора Наталья Манунова поздравили коллег с завершением состязаний и наградили цехи, ставшие лидерами в общем зачёте.

Первую строчку итоговой таблицы заняла АГСС. Газоспасатели набрали 28 очков, показав лучший личный результат в четырёх видах – гиревом спорте, воркауте, дартсе и бильярде. За прошедший сезон сотрудники АГСС также отличились в командных состязаниях по шахматам и лёгкой атлетике.

Наступает на пятки АГСС горячий цех: их команда, набравшая 33 очка, заняла второе место. Представители коксового цеха проде-

# В валенках – за наградой

пользу стал весомым подтверждением их мастерства в хоккее на валенках.

Следующими на поле вышли представители АГСС и ЦУХПК № 1. Увы, но и в этой встрече хоккеистам из химцеха не повезло: итоговый счёт – 1:0 в пользу аварийной газоспасательной службы.

Команды завоудоупраления и СЦРКО № 2 сыграли вничью – 2:2. Определить сильнейших здесь вновь помогли буллиты, управленцы выиграли матч. Однако в следующем поединке мужчины из спеццеха выстояли перед нападом коксового цеха. Два мяча против одного, забитого в ворота СЦРКО № 2, и встреча благополучно завершилась в их пользу.

Кипели страсти и во второй день соревнований. Несмотря на мороз, игрокам было жарко, ведь удержаться на скользких валенках в погоне за мячом – задача не из простых.

Здесь события разворачивались следующим образом: игра АГСС и завоудоупраления окончилась победой газоспасателей, с тем же счётом 1:0 коксовый обошёл



ФОТО АЛЕКСАНДРА МИХАЛЬЧУКА

## Напряжённые схватки заводчан прошли на открытом воздухе.

ЦУХПК № 1. Но когда на поле вышли АГСС и СЦРКО № 2, мяч решил пошутить над игроками: каждый раз, когда кто-то пытался его забить, он предательски миновал ворота. Два тайма завершились с нулевым счётом, однако по буллитам победа оказалась на стороне ребят из СЦРКО № 2, что стало их путёвкой в финал.

А вот команда завоудоупраления с треском пролетела мимо финала: стойически сражаясь, спортсмены цеха улавливания химических продуктов коксования № 1 всё-таки обошли их со счётом 1:0. С таким же результатом аварийная газоспасательная служба завершила второй тайм в игре с коксовым цехом.

Волнительно и эмоционально прошли финальные встречи. За третье место сражались коксовый цех и ЦУХПК № 1, и здесь фортуна улыбнулась работникам химцеха – заветная бронза пополнила копилку их наград.

В борьбе за первое место сразились команды АГСС и СЦРКО № 2. Матч завершился со счётом 2:1 и определил победителя – обладателями золотых медалей стали представители специализированного цеха по ремонту коксохимического оборудования № 2.

– Это были яркие и захватывающие соревнования, – поделился капитан команды, монтажник СЦРКО № 2 **Александр Кашафутдинов**. – Холодный ветер и снег не помешали получить удовольствие, для всех нас хоккей на валенках – игра, любимая с детства. Очень рад, что сегодня мне довелось защищать спортивную честь цеха вместе с нашим легендарным спортсменом – Андреем Павловичем Кураткиным. Мастерски играли Денис Коба, Сергей Потапов, Александр Ляхов и бессменный вратарь команды – Вячеслав Макаров.

# В жаркой борьбе за кубок

монстрировали лучший личный результат в лыжных гонках и гиревом спорте, а также завоевали золото в командных соревнованиях по перетягиванию каната, волейболу и мини-футболу.

Третью строчку заняла команда завоудоупраления, которая набрала 54 очка по итогам всех соревнований. Спортсмены показали лучший личный результат в плавании и шахматах.

На четвёртой позиции с 70 очками разместились работники СЦРКО № 2, которые взяли золото в соревнованиях по хоккею на валенках, завершивших ежегодную спортивную гонку.

На пятом месте – мужчины из ЦУХПК № 2, которым не оказалось равных в баскетболе. В совокупности они набрали 72 очка.

Шестым с результатом в 76 очков стал углеподготовительный цех, взявший золото в командных соревнованиях по бильярду.

На седьмой строке – работники ПКЦ, которые одержали победу в настольном теннисе и в общей сложности заработали в спартакиаде 90 очков.

Места с восьмого по 14-е в итоговой таблице распределились между АТЦ, ЦУХПК № 1, ЦЗЛ, электротрещом, ЦМА, СЦРКО № 1 и КЭС.

Победный кубок команде АГСС преподнёс исполнительный директор ПАО «Кокс» Антон Соловьев. Он поблагодарил всех участников соревнований за зрелицкий сезон и вручил награды спортсменам, которые максимально ярко проявили себя в баталиях прошлого года. Наталья Манунова также поздравила лидеров спорта и пожелала не сдавать позиций в новом сезоне.

Грамоты за активное участие в спортивных мероприятиях получили Евгений Кабанов и Михаил



ФОТО АЛЕКСАНДРА МИХАЛЬЧУКА

## Итоги ежегодной спартакиады подведены.

ВИД ЦЕХ	перетяги- вание каната	лыжные гонки	гира- вой спорт	воркаут	настольный теннис	шахматы	лётная атлетика	плавание	баскетбол	дартс	бильярд	волейбол	хоккей на валенках	мини- футбол	ОЧКИ	МЕСТО
АГСС	5	2	1	-1	5	1	1	3	4	0	1	2	2	2	28	1
Коксовый цех	1	0	0	2	8	2	2	2	3	3	4	1	4	1	33	2
Завоудоупраление	4	4	3	4	6	5	5	0	2	5	3	3	5	5	54	3
СЦРКО № 2	3	5	4	5	7	3	4	6	5	9	7	8	1	3	70	4
ЦУХПК № 2	6	6	5	7	2	4	3	4	1	6	9	7	6	6	72	5
УПЦ	2	6	7	6	9	5	6	5	6	4	1	4	7	8	76	6
ПКЦ	7	6	7	9	1	7	6	8	6	2	6	10	7	8	90	7
АТЦ	7	6	6	8	3	7	6	7	6	10	5	5	7	8	91	8
ЦУХПК № 1	7	6	7	3	9	7	6	8	6	10	11	6	3	4	93	9
ЦЗЛ	7	3	7	9	9	7	6	8	6	10	11	1	7	8	99	10
Электротрещ	7	6	7	9	9	7	6	8	6	8	8	9	7	7	104	11
ЦМА	7	6	7	9	4	7	6	8	6	10	11	10	7	8	106	12
СЦРКО № 1	7	6	7	9	9	7	6	8	6	7	10	10	7	8	107	13
КЭС	7	6	7	9	9	7	6	8	6	10	11	10	7	8	111	14

Х – минус 1 очко за лучший личный результат.

## Итоговая таблица ежегодной спартакиады ПАО «Кокс» 2025 года.

Захаркин из коксового цеха, Семен Болтов и Антон Семенов из АГСС, Максим Галеев и Александр

Кашафутдинов из СЦРКО № 2, Леонид Петрушенко и Дмитрий Брекалов из ЦУХПК № 2, Алексей

Гуринов и Илья Федин из АТЦ, Артем Шарубин и Алексей Поздняков из завоудоупраления.



Ребята из детского сада № 21 знают всё о нашем предприятии.

## Знакомство с заводом

В кемеровском детском саду № 21 прошёл очередной профориентационный урок для ребят из подготовительной группы.

Ксения ХРАМЦОВА  
khramtcova\_ka@methoding.com

**В** этот раз специалист по взаимодействию с образовательными учреждениями отдела обучения и развития персонала Николь Гальчевская рассказала детям о таких заводских профессиях, как дверевой, лаборант химического анализа, инженер-конструктор, сварщик и повар, а также показала, как выглядит рабочий костюм коксохимика.

Ребята разгадывали загадки о заводских профессиях, рассуждали, без каких предметов и инструментов не могут обойтись представители разных специальностей, поиграли в игру «Правда или неправда». Узнать больше

о работе на заводе детям помогает подаренная ранее раскраска о профессиях ПАО «Кокс».

— Мы продолжаем реализацию профориентационного проекта в детском саду № 21. С самых ранних лет знакомим детей с нашим предприятием, с рабочими специальностями, доступно рассказываем о производственном процессе: как уголь превращается в кокс. Возможно, когда перед этими ребятами в будущем встанет вопрос выбора профессии, они захотят получить профильное образование и пойти работать на «Кокс». Что посеешь, то и пожнёшь, — рассказала Николь Гальчевская.

### ФОТОФАКТ



Со счётом 5:3 завершилась встреча хоккейных команд «Кокс» и «Сибирская вагонная компания» в рамках регионального этапа Лиги Надежды. Команда коксохимиков продемонстрировала высокий уровень мастерства и самоотдачи.



Электронную версию газеты читайте на [methoding.ru](http://methoding.ru)

Свежие фото смотрите здесь:

 @pao\_koks



### ДНИ РОЖДЕНИЯ В ФЕВРАЛЕ

ПАО «КОКС»

**2 февраля** — Ширкин Игорь Владимирович, начальник участка по обслуживанию оборудования вспомогательных цехов электроцеха;

**6 февраля** — Прудников Вадим Юрьевич, главный механик;

— Меркулов Павел Александрович, начальник участка подстанций и сетей электроцеха;

**8 февраля** — Соловьев Вячеслав Сергеевич, начальник центральной заводской лаборатории — руководитель по науке и инновационным технологиям;

**9 февраля** — Мищенко Вадим Николаевич, начальник СЦРКО № 2;

— Корчагин Дмитрий Владимирович, начальник смены железнодорожного цеха;

**13 февраля** — Быков Сергей Геннадьевич, начальник проектно-конструкторского отдела,

— Некрасов Иван Юрьевич, начальник участка электромастерской электроцеха;

**17 февраля** — Костюков Роман Владимирович, начальник смены УПЦ;

**20 февраля** — Ниничук Иван Сергеевич, начальник участка водопроводно-канализационных сетей ПКЦ;

**21 февраля** — Манин Николай Сергеевич, начальник ПТО;

**22 февраля** — Соколов Роман Юрьевич, заместитель начальника ЖДЦ;

**25 февраля** — Ульянов Михаил Сергеевич, начальник смены КЭС.

ООО «УЧАСТОК «КОКСОВЫЙ»

**21 февраля** — Абрамов Андрей Николаевич, начальник смены производственной службы.

По информации отделов кадров ПАО «Кокс» и ООО «Участок «Коксовый»

### В ПАО «Кокс» требуются:

- электромонтёр
- бункеровщик
- электросварщик
- слесарь-ремонтник
- каменщик-бетонщик
- машинист котлов III группы
- машинист крана
- электромонтёр-релейщик
- монтажник оборудования
- уборщик производственных и служебных помещений
- рабочий зелёного строительства
- повар

• грузчик-экспедитор

• электромонтёр диспетчерского оборудования и телевизионной

и телеавтоматики

• монтёр пути

• слесарь по ремонту подвижного состава

**Официальное трудоустройство, стабильная заработка, плата, частичная оплата аренды жилья для иногородних, дотация за питание.**

**Обучение, карьерный рост, бесплатный спортивно-оздоровительный комплекс, дежурный транспорт.**

Подробная информация по тел. 77-30-52, 8-800-302-6447, 8-900-100-58-05, e-mail: [hr-koks@methoding.com](mailto:hr-koks@methoding.com)

### БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

При обнаружении над территорией предприятия летательных аппаратов звоните

10-10



### Вакансии ООО «Участок «Коксовый»

- водитель автомобиля НЕФАЗ (вахта);
- горнорабочий;
- пробоотборщик;
- электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования (наладчик);
- кладовщик.

Подробная информация по телефону отдела кадров: 8-900-054-96-08